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A HAZA-TALÁL Menekülteket Segítő Alapítvány a Miskolci Törvényszék általi nyilvántartásba 
vételére, Kiss Zoltán alapító kérésére 2022. június 8-án a 15.Pk.60.070/2022/3. számú 
határozat alapján került sor.  

 

Az alapítvány cél szerinti besorolása: szociális tevékenység 

 

Célja: 

A Magyarországra érkező – különösen a háborús vagy egyéb konfliktus elől a hazájukat 
elhagyni kényszerülő – személyek, a nemzetközi védelemre szorulók (kérelmezők, 
menekültek, menedékesek, befogadottak, hontalanok, oltalmazottak) és családtagjaik 
társadalmi, kulturális, szociális integrációjának elősegítése célzott programokon keresztül, 
jogaik védelme a hatósági eljárásban, a közszolgáltatásban. 

Ennek megvalósítása érdekében különböző képzések szervezése, egészségügyi, 
mentálhigiénés szakember, pszichológus, coach, pedagógus, nyelvtanár közreműködésével. 

A migrációs útvonalakon az érintettek részére az emberi méltóság megőrzéséhez szükséges 
körülmények megteremtésének elősegítése, különböző tárgyi eszközök, feltételek biztosítása, 
információ nyújtása az előttük álló út jellemzőiről, a célállomáson várható viszonyokról. 

A menekültek abban való támogatása, hogy akár a származási országába vissza-, akár az általa 
választott célországba eljusson, a családok egyesítését szem előtt tartva. 

 

Az alapítvány képviselője: dr. Kárászi Krisztina kurátor. 
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A 2022-ben végzett tevékenységünkről néhány mondatban: 

 

 

Mint az az Alapítvány Alapító Okiratába foglalt céljaiból is azonnal látszik, szervezetünk 
megalapításának gondolata még a 2015-ben hazánkat is elérő nagy menekülthullám idejére 
datálódik, amikor is néhány társammal együtt jelentős segítséget nyújtottunk a 
Magyarországra – elsősorban a Közel-Keletről - érkező és hosszabb-rövidebb ideig itt 
tartózkodó menekülteknek. 

Az azt követő évek során egyre inkább érett bennünk a gondolat, hogy az általunk addig 
önkéntesen nyújtott segítséget valamilyen szervezet formájában kellene tovább folytatni, 
hiszen a hátrányos helyzetű emberek támogatása, segítése mindig is szívügyünk volt. 

 

Mivel a világjárvány éveket vett el mindannyiunk életéből, a Haza-Talál Alapítvány 
létrejöttéhez szükséges előkészületek egészen a 2022-es év elejéig húzódtak, annak hivatalos 
formába „öntése” éppen február hónapjára esett, mikor is mindenkit váratlanul ért a hír: a 
szomszédos Ukrajnában háború tört ki. Ismét jelentős számú ember szorult a magyarok 
segítségére és mi - ekkor még önkéntes alapon - teljes mellszélességgel álltunk az ügy mellé. 

Azonnal a magyar-ukrán határra siettünk és először Tiszabecsen, majd Beregsurányban 
teljesítettünk szolgálatot, a háború kitörésének 3. napjától Tiszabecsen a Baptista 
Szeretetszolgálat, Beregsurányban pedig a Magyar Máltai Szeretetszolgálat felügyelete és 
iránymutatása alapján. 

Minden segítőnek egy cél lebegett a szeme előtt: bármilyen formában támogatást nyújtani a 
bajba jutott embereknek.  

Heteket, hónapokat töltöttünk a határon – kisebb-nagyobb megszakításokkal – és 
természetesen, ameddig ez a helyzet fennáll, nekünk is elsődleges célunk és feladatunk 
folytatni a segítségnyújtást. 

A hozzánk hasonló célokért küzdő segélyszervezetekkel folytatott együttműködés már ekkor 
elkezdődött, a segíteni igyekvő emberek hamar egységgé kovácsolódtak, jó és tartós 
kapcsolatok alakultak ki.  

Miután június 8-án az Alapítvány bírósági nyilvántartásba vétele megtörtént, a munka 
ugyanúgy folytatódott, de már az általunk oly régóta megálmodott szervezeti formában, 
valamint több nonprofit szervezetnél (amelyekkel már hosszabb idő óta kapcsolatban voltunk) 
továbbra is folyamatosan láttunk el különböző feladatokat, amikor arra igény volt. 
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Az őszi hónapok még azzal teltek, hogy az Alapítványt működőképessé tegyük, ennek 
érdekében elkészült a honlapunk, illetve jelen vagyunk különböző közösségi média felületeken 
is. 

 

A novemberi hónap már teljes mértékben az Alapítvány első nagy projektje előkészületének 
jegyében telt, szerettünk volna minél több embernek olyan támogatást nyújtani (akár tárgyi 
adomány, akár élmény formájában), amelyre igazán szükségük volt. A Mikulás és Karácsony 
ünnepének közeledtével pedig kifejezetten erre helyeztük a hangsúlyt. 

Ennek elméleti és gyakorlati megvalósításában nagy segítségünkre voltak azok, akikkel az év 
első felében, a határon töltött hosszú idő alatt megismerkedtünk, legyenek ők akár teljesen 
hétköznapi emberek  (pl.: Tiszabecsen a falu lakosai, akik a háború kitörésének első 
pillanatától gondolkodás nélkül a menekültek segítségére siettek és rendkívül hasznos munkát 
folytattak, mivel többségük az ukrán nyelvet is anyanyelvükként beszéli) vagy a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat munkatársai Beregsurányban, akik szintén ember feletti teljesítményt 
nyújtottak mindvégig. 

Saját tapasztalataik alapján tudtak az Alapítvány számára olyan információkkal szolgálni, mely 
azt tette lehetővé, hogy a támogatás valóban oda kerüljön, ahol igazán szükség van rá. 

 

Személyesen ismerték azt az ukrán édesanyát, aki a Máltai Szeretetszolgálat segítségével 
került már Magyarországon kórházba, hiszen ikrekkel „utolsó órás” várandós volt, amikor 
átlépte a határunkat. Mivel ő teljesen egyedül él, azóta Debrecenben a két csecsemővel, 
minden anyagi forrását a Szeretetszolgálat és a különböző támogatások révén kapja, így 
számunkra is egyértelmű volt, hogy Ő lesz az egyik, akire energiáinkat és a rendelkezésünkre 
álló anyagi erőforrásainkat összpontosítjuk. 

Továbbá szintén személyes ismeretség révén jutottunk el a Győrben és annak környékén élő 
ukrajnai menekült gyermekekhez, mivel a Máltai Szeretetszolgálat munkatársai a nyári 
táboroztatásukban is részt vettek. 

Ezek a családok a Szeretetszolgálat integrációs programjának részvevőiként élnek Győr-
Moson-Sopron Vármegyében. 

Elhatároztuk, hogy Mikulás-nap alkalmából játszóházas programot szervezünk részükre. 
December első vasárnapján 86 gyermek önfeledt szórakozására került sor egy győri 
komplexumban a délelőtt folyamán, majd zárásként a lurkók először ebédet kaptak, majd 
hatalmas meglepetésükre megérkezett a „Mikulás” is egy osztrák adományozó személyében.  
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Őt még mindannyian Tiszabecsről ismerjük, mivel a háború kitörésének első napjaitól a 
menekültek segítségére sietett és különböző formában támogatta őket, valamint 
szponzorokat, fuvarokat és szállásokat szervezett folyamatosan. Nagyon sokat köszönhettünk 
neki akkor is és ennél a decemberi programnál is. Egyetlen szavunkra jött és hatalmas 
rakomány édességet osztott szét lelkesen a gyermekek között (utóbbiak nem kis 
meglepetésére), melyeket különböző osztrák cégek és magánszemélyek felajánlásaiból 
vásárolt. 

Az osztrák adományozó által felajánlott csomag olyan mennyiségű édességet tartalmazott, 
amellyel még a Kalunba Nonprofit Kft. integrációs programjában részvevő ukrajnai menekült 
családok gyermekeinek is mosolyt csaltunk az arcukra a két héttel később, december 19-ére 
szervezett pravoszláv Mikulás-napi eseményen. 

 

Fenti projektünk részeként november végén, december elején adományt vittünk a Baptista 
Szeretetszolgálat segítségével Tiszabecsre és Beregsurányba, természetesen előzetes 
felmérés alapján. 

A tiszabecsi adomány elsősorban olyan élelmiszereket tartalmazott, mellyel a határon átlépő 
családoknak, de főleg a gyerekeknek tudnak azonnali segítséget nyújtani (szívószálas rostos 
üdítő, kisméretű ásványvíz, édességek, stb.). 

Beregsurányban a fentieken kívül szívesen fogadtak még egyéb élelmiszereket is (cukor, 
tejpor, instant leves, konzervek), továbbá tisztítószereket, műanyag tálakat és evőeszközöket, 
szemeteszsákokat, téli zoknit és egy vérnyomásmérő készüléket is sikerült vásárolnunk nekik. 

Egyik helyen sem feledkeztünk meg a közelgő ünnepről és vittünk a gyerekeknek csoki 
Mikulást, gyümölcsöt és szaloncukrot, abban reménykedve, hogy ez részükre is legalább 
akkora örömet okoz majd, mint amilyen szeretettel mi adtuk. 

Erre gondoltunk vissza mindannyian Szentestén, a karácsonyfa körül állva, hálát adva azért, 
hogy ezt módunkban állt megtenni, mert ami a Karácsony nagy titka az a szeretet csodája. 

 

Szervezetünk hitvallása azonban túlmutat az ukrajnai háború kapcsán kialakult humanitárius 
válsághelyzeten, erre való tekintettel a Haza-Talál Alapítvány 2023-as éve ennek jegyében 
telik. 

Kelt, Budapest, 2023. május 28. 

         

dr. Kárászi Krisztina kurátor 

 

 


